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「第５次宇都宮市障がい者福祉プラン」・「第６期宇都宮市障がい福祉サービス計

画・第２期宇都宮市障がい児福祉サービス計画」の取組状況について 

 

◎評価区分 

区分 評価 

取組内容を実施 又は 達成率 100％以上 Ａ（順調） 

取組内容を一部実施・検討 又は 達成率 70％以上 100％未満 Ｂ（概ね順調） 

取組内容に未着手 又は 達成率 70％未満 Ｃ（やや遅れている） 

 

【第５次宇都宮市障がい者福祉プラン】 

  基本目標１ 自分らしく生き生きと自立して暮らせる社会の実現  

№ 
取組名 

 取組内容（Ｒ３） 評価 

5 

障がい者就職サポートの推進 

 

・障がい者に企業について知る機会を提供する就職ガイダンスの開催 
・障がい者に企業での就労機会を提供する就労体験会の実施（新規） 
 
 
 
 

Ｂ 

6 

工賃向上支援事業の充実 

 
・大型商業施設におけるマルシェ等の販売会の実施 
・福祉的就労業務開拓・マッチング事業の実施 

Ｂ 

11 
全国障がい者スポーツ大会の開催 

 ・栃木県と連携し，開催に向けた会場準備や広報の実施 Ａ 

13 

ボランティアの協力による社会参加活動の促進 

 

・幅広い内容での講座の実施 
（※新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止の観点から５講座を中止 
 
 
 
 

Ｃ 

17 

外出・移動支援サービスの充実 

 
・屋外での移動が困難な障がい児・者に対し，グループ支援型による移動

支援の実施 
Ａ 

18 
通学・通所における移動支援の実施 

 ・単独での通学通所が困難な障がい児・者に対し，通学通所支援を実施 Ａ 

 

 

 

 

 

 

 

 

別 紙 １ 

【数値目標】福祉施設から一般就労に移行した障がい者の人数 

Ｒ３目標値：１１３人 Ｒ３実績：１０４人（達成率：９２.０％） 

【数値目標】ボランティア養成講座受講者延人数 

Ｒ３目標値：３３６人 Ｒ３実績：１２１人（達成率：３６.０％） 
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  基本目標２ 乳幼児期から生涯にわたり地域で安心して暮らせる社会の実現 

№ 
取組名 

 取組内容（Ｒ３） 評価 

25 

発達支援ネットワーク事業の充実 

 
・発達支援ネットワーク会議における，関係機関との連携強化 
・事業所等を対象とした意見交換会や医療的ケア児の支援に係る実務者
との意見交換の実施 

Ｂ 

31 

障がい児通所支援事業の推進 

 
・サービス利用の申請について，迅速に給付に係る要否決定を実施 
・ビデオ通話による療育の実施など，感染症の拡大防止を図りながら，サ
ービスを継続的に提供 

Ｂ 

36 
学校組織の対応力強化と教員の指導力の向上 

 
・「小・中学校で行う合理的配慮について」の指導資料の作成や「宇都宮
市学校教育における合理的配慮に係る手引き」の改定を実施 

Ａ 

41 
地域生活支援体制の整備 

 
・地域生活支援部会において，体制に係る運用状況の検証を実施 
・障がい者生活支援センターの再編による，相談支援の充実 

Ａ 

42 

地域における相談支援体制の充実 

 
・サービス未利用等を対象に，介護者の急病などの緊急時における電話相

談等を行う緊急時相談支援事業を実施 
Ａ 

47 

グループホームの設置促進 

 

・グループホームの整備や設置促進に係る各種補助金の交付 

 

 

 

Ａ 

57 

精神障がい者の地域生活への移行促進 

 
・精神障がい者地域移行・定着支援部会において，情報共有や地域移行・

定着に係る事例検討を実施 
Ａ 

59 

障がい福祉サービス等の充実 

 
・訪問介護や同行援護等の法定サービスについて，適切な支給決定を実施 

・訪問入浴サービスや日中一時支援事業等の地域生活支援事業を実施 
Ａ 

62 

計画相談支援の推進 

 
・事業所の相談支援専門員へ個別ケースのサービス利用に係る助言等を

実施 
Ａ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【数値目標】グループホームの棟数 

Ｒ３目標値：１２７人 Ｒ３実績：９８人（達成率：１２９.６％） 
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基本目標３ 互いに尊重し支え合う暮らしやすい社会の実現 

№ 
取組名 

 取組内容（Ｒ３） 評価 

68 
障がいを理由とする差別解消の促進 

 
・啓発用の動画を大通りバス停の映像広告モニター等で放映 
・ヘルプマーク・ヘルプカードの配布 

 Ａ 

69 

障がい特性に応じた配慮の促進 

 ・盲導犬ふれあい教室や出前講座の実施 Ｂ 

75 

障がい者虐待防止に関する事業の推進 

 
・事業者に対し，虐待防止に関する周知を実施 
・通報事案に対し，関係機関と連携しながら，事実確認や緊急的な一時保
護を実施 

Ａ 

81 

意思疎通支援の充実 

 

・各種奉仕員養成講座の実施 
・手話通訳者が同行できない場合等において，ＩＣＴの活用による遠隔手
話通訳サービスの開始 
 
 
 
 

Ｃ 

90 

災害時要援護者支援事業の推進 

 

・地域説明会の実施や台帳の更新 

 

 

 

Ｂ 

91 

自立支援協議会の活動の充実 

 

・各部会の活動状況等について，関係機関と情報共有を実施 

 

 

 

Ａ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【数値目標】協議会開催数 

Ｒ３目標値：１回 Ｒ３実績：１回（達成率：１００.０％） 

【数値目標】各種奉仕員養成講座の受講者数 

Ｒ３目標値：８５人 Ｒ３実績：５０人（達成率：５８.８％） 

【数値目標】災害時要援護者台帳共有地区 

Ｒ３目標値：３７地区 Ｒ３実績：３３地区（達成率：８９.２％） 
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【第６期宇都宮市障がい者福祉サービス計画・第２期宇都宮市障がい児福祉サービス計画】 

１ 福祉施設の入所者の地域生活への移行 

№ 

項目名 進捗状況（Ｒ３） 

 指標名 
目標値 
実績値 

(達成率) 
評価 

⑴  

入所施設から地域生活への移行者数 

 入所施設から地域生活への移行者数 
4人  
3人  

(75%) 
Ｂ 

⑵  

施設入所者の削減数 

 施設入所者数 
385人  
 383人  
(101%) 

Ａ 

 

２ 精神障がい者にも対応した地域包括ケアシステム（指標なし） 
№ 目標及び実績（Ｒ３） 評価 

⑴ 

【目標】 
保健・医療・福祉関係者による協議の場における地域移行に係る目標設

定や情報共有等の実施 
【実績】 
 精神障がい者地域移行・定着支援部会において，精神障がい者の地域移
行に係る情報共有や検討を実施 

Ｂ 

 

３ 地域生活支援体制の機能の充実（指標なし） 
№ 目標及び実績（Ｒ３） 評価 

⑴ 

【目標】 
地域生活支援体制を確保しつつ，年一回以上，運用状況を検証・検討 

【実績】 
 地域生活支援部会において，体制に係る運用状況の検証を実施 

Ｂ 

 

４ 福祉施設利用者の一般就労への移行等 

№ 

項目名 進捗状況（Ｒ３） 

 指標名 
目標値 
実績値 

(達成率) 
評価 

⑴ 

一般就労への移行 

 一般就労への移行者数 
77人  

104人  
(135%) 

Ａ 

⑵ 

就労定着支援事業の利用者数 

 就労定着支援事業の利用者数 
44人  

 37人  
(84%) 

Ｂ 

⑶ 

就労定着支援事業所の就労定着率 

 
就労定着支援事業所全体における就労定着率が８割以上の
事業所の割合 

70％  
86％  

(129%) 
Ａ 
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５ 障がい児支援の提供体制の充実（指標なし） 

№ 
項目名 

 目標及び実績（Ｒ３） 評価 

⑴ 

重層的な地域支援体制の構築を目指すための児童発達支援センターの設置及び保育
所等訪問支援の充実 

 

【目標】 
・事業所に対し，サービスの質の維持・向上を図るための支援の実施 
・保育所等訪問支援の利用の促進 

【実績】 
 ・子ども発達センター若葉園・かすが園における療育の体験見学の実施 
 ・支援方法の好事例の共有や連携強化のための意見交換会の実施 等 

Ｂ 

⑵ 

重症心身障がい児を支援する児童発達支援事業所及び放課後等デイサービス事業所
の確保 

 

【目標】 
 各施設における重症心身障がい児の受け入れの促進 
【実績】 
 関係機関等との意見交換会において，各施設での受け入れについての現
状や課題についての情報共有 

Ｂ 

⑶ 

医療的ケア児のための関係機関の協議の場の設置及びコーディネーターの配置 

 

【目標】 
 ・医療的ケア児等のより適切な支援に向けた協議の場の充実 

 ・医療的ケア児等の支援に関するコーディネート機能の充実強化 

【実績】 

 ・「発達支援ネットワーク会議」の開催（２回） 

 ・民間事業所に配置されているコーディネーターとの意見交換の実施 

Ｂ 

 

６ 相談支援体制の充実・強化（指標なし） 
№ 目標及び実績（Ｒ３） 評価 

⑴ 

【目標】 
総合的・専門的な相談支援の実施及び地域における相談支援の推進 

【実績】 
 障がい者生活支援センターのブロック割，各事業所に対する相談支援体
制の役割についての周知等の実施 

Ａ 

 

７ 障がい福祉サービス等の質の向上を図るための取組に係る体制の構築（指標なし） 
№ 目標及び実績（Ｒ３） 評価 

⑴ 

【目標】 
研修への参加，審査支払システムによる審査結果の活用・適正な指導監

査の実施 
【実績】 
 各種研修への参加，システムの審査結果を活用した請求等に係る指導の
実施・適正な指導監査の実施 

Ａ 

 

 

 

 

 


